Вариант решения:

[image: image1.wmf]3

2

2

3

R

R

I

I

=


R1I1+I2R2+IлRл=U
R2I2=I3R3



[image: image18.png]




[image: image2.wmf]1)

R

R

(

I

I

3

2

2

1

+

=
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Обозначим 
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Умножим на A и правую, 

и левую части равенства (1)

Получим: 

RA2–UA+P=0
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Rл1=4 Ом       такое сопротивление при токе 5А возможно


Rл2=400 Ом   слишком большое сопротивление при токе 0,5А – невозможно, лампа не горела бы, следовательно ток, показываемый амперметром, равен 5А
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I3=I1–I2=A–I2=3А
Вычисления(Приложение 3)

Ответ:

I1=Iл=A=5A
I2=2А
I3=3А
Rл=4 Ом       
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